



Λευκωσία, 13 Ιουνίου 2023

**Προς: Όλα τα Μέλη**

**Θέμα: Διαδικτυακή Συνάντηση - Επίδειξη Πλατφόρμας για Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις**

Κυρία/ε,

Το ΚΕΒΕ σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Frederick και το Τμήμα Περιβάλλοντος, σας προσκαλούν στη διαδικτυακή συνάντηση για επίδειξη της πλατφόρμας των πράσινων συμβάσεων (ΠΔΣ).

**Η διαδικτυακή συνάντηση θα γίνει την Πέμπτη, 29 Ιουνίου 2023 και ώρα 10:00-11:00 π.μ.**

Οι ΠΔΣ είναι η διαδικασία με την οποία οι δημόσιες αρχές προσπαθούν να συνάψουν συμβάσεις για αγαθά, υπηρεσίες και έργα που να έχουν μειωμένο περιβαλλοντικό αντίκτυπο, σε σύγκριση με αγαθά, υπηρεσίες και έργα που για την ίδια πρωταρχική λειτουργία και σε ολόκληρο των κύκλο ζωής τους είναι πιο ενεργοβόρα.

Οι ΠΔΣ αποτελούν σημαντικό εργαλείο για την επίτευξη στόχων περιβαλλοντικής πολιτικής, οι οποίοι σχετίζονται με την κλιματική αλλαγή, τη χρήση των πόρων και τη βιώσιμη κατανάλωση και παραγωγή.

Συνημμένα σας επισυνάπτεται πρόσκληση με τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο για την εξ' αποστάσεως παρακολούθηση καθώς και το πρόγραμμα ημερήσιας διάταξης.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι όπως δηλώσουν τη συμμετοχή τους πατώντας [ΕΔΩ](#)

Με εκτίμηση,

Κύπρος Αντωνίου,  
Λειτουργός Τμήματος Βιομηχανικής Ανάπτυξης,  
Καινοτομίας και Περιβάλλοντος,  
για Γενικό Γραμματέα.

Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις

# ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΠΙΔΕΙΞΗΣ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ ΠΔΣ

ΠΕΜΠΤΗ, 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023

Στα πλαίσια της Σύμβασης Τ.Π.32/2021 που έχει αναλάβει το Πανεπιστήμιο Frederick με το Τμήμα Περιβάλλοντος όσον αφορά τη Μελέτη εκπόνησης σχεδίου δράσης για τις Πράσινες Συμβάσεις, καθώς και την ετοιμασία Ηλεκτρονικού Μητρώου Πράσινων Συμβάσεων, **σας προσκαλούμε να συμμετέχετε στη διαδικτυακή συνάντησή μας, ώστε να γίνει η επίδειξη της πλατφόρμας ΠΔΣ στα μέλη του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου.**

Περιλαμβάνεται η εγγραφή των στοιχείων και της προσθήκης των σχετικών με τα Πράσινα Προϊόντα και Υπηρεσίες πληροφοριών που διαθέτονται και παρέχονται στην Κυπριακή αγορά σε πραγματικό χρόνο.

**ΩΡΑ: 10:00 - 11:00**

<https://frederick.zoom.us/j/94458179638>

# ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

Ημερομηνία: 29 Ιουνίου 2023  
Ωρα: 10:00 – 11:00  
Συντονιστής: Δρ. Πάρις Α. Φωκαΐδης

## Πρόγραμμα Ημερήσιας Διάταξης

10:00 – 10:10	Καλωσόρισμα Επισκόπηση Πράσινων Δημοσίων Συμβάσεων
10:10 – 10:20	Εισαγωγή και λειτουργικότητα πλατφόρμας <ul style="list-style-type: none"><li>επίδειξη βασικών χαρακτηριστικών και λειτουργικότητας της πλατφόρμας</li><li>γιατί να προσθέσω τα προϊόντα μου στην πλατφόρμα Πράσινων Δημόσιων Συμβάσεων;</li></ul>
10:20 – 10:30	Επίδειξη πλατφόρμας <ul style="list-style-type: none"><li>περιγραφή διεπαφής χρήστη με την πλατφόρμα</li><li>πραγματικά παραδείγματα</li></ul>
10:30 – 11:00	Στην πράξη <ul style="list-style-type: none"><li>δημιουργία λογαριασμού και καταχώρηση προϊόντων</li><li>ερωτήσεις - απαντήσεις</li></ul>

### Συμπληρωματικές πληροφορίες

Για την εξ' αποστάσεως παρακολούθηση, παρακαλούμε ακολουθήστε τον παρακάτω σύνδεσμο στην πλατφόρμα zoom: <https://frederick.zoom.us/j/94458179638>